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1. Probar que el polinomio x3 − x− 1 tiene exactamente una ráız real.

2. Hallar los valores de a ∈ R para los cuales

∞∑
n=1

(−1)n+1 6n+1

a2n−1
=

36
5

.

3. a) Probar que la ecuación cos(x) = x2 tiene exactamente dos soluciones reales.

b) Usando el polinomio de Taylor de grado 2, calcular aproximadamente dichas soluciones.

4. Dada la función

f(x) =

{
sen(x)

x si x 6= 0
1 si x = 0,

probar que f es continua, derivable y con derivada continua en todo x ∈ R .

Justificar todas las respuestas
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1. Sea f : R2 → R dada por

f(x, y) =

{
(x+2)5−(y−1)3

(x+2)2+(y−1)2 si (x, y) 6= (−2, 1)

0 si (x, y) = (−2, 1)

Estudiar la continuidad y la diferenciabilidad de f en (−2, 1).

2. Sea f diferenciable en R2 cuyo plano tangente en (−1, 2) es z = 4 + 2(x + 1)− 3(y − 2).

Sea g : R2 → R2 , g(u, v) = (2u2 − v2, u − 2uv + 4v). Hallar la ecuación del plano tangente al gráfico de f ◦ g
para (u, v) = (2, 3).

3. Encontar todos los x ∈ R tales que la serie

∞∑
n=1

e
√

n

5n
(x− 1)n

converge.

Sea f la función definida por la serie anterior en el intervalo de convergencia. Hallar f ′′(1).

4. Sea f(x, y) = e(x+1)2+y2
.

a) Hallar los puntos cŕıticos de f y clasificarlos. Decidir, si es posible, si se trata de extremos absolutos.

b) Determinar extremos absolutos de f restringida a la región

D =

{
x2 + (y − 3)2 ≤ 40
y ≥ 1

Justificar todas las respuestas


